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ОЕСР: ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В
ДЕРЖАВНОМУ АУДИТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Використання штучного інтелекту в державному аудиті:
дані окремих країн та Європейського союзу».

У ньому зазначається, що штучний інтелект у державному аудиті – нове
середовище,  яке  швидко  розвивається  та  змінює  систему  аудиту  у
державному секторі. У період з березня по липень 2025 року ОЕСР було
проведено серію консультацій з 15 аудиторськими установами у 14 країнах
та ЄС, щоб оцінити поточний стан упровадження ШІ у державному аудиті.
Отримані результати засвідчують зростаючу зацікавленість інституцій у ШІ:
дві третини мають формальну стратегію у галузі запровадження ШІ, 80%
мають внутрішні посібники з ШІ, 87% пропонують навчання персоналу. Тим
не менш, рівні зрілості процесу запровадження ШІ дуже різняться, багато
упроваджень залишаються на стадії пілотного проекту. При цьому установи
цілеспрямовано інвестують у  створення системи управління,  навичок та
технічних засад,  необхідних для ширшого впровадження ШІ.   З’ясовано,
що застосування ШІ в державному аудиті забезпечує виявлення аномалій,
передиктивне  моделювання,  інтелектуальну  обробку  документів,  отже
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робота  з  ГШІ  пов’язана з  доступом до надійних,  безпечних та  сумісних
технологічних середовищ. Декілька вищих органів аудиту досягли значного
прогресу у створенні інфраструктури, готової до ШІ, але наразі зберігається
помітний  розрив  між  ранніми  експериментами  та  масштабованими
середовищами виробничого рівня, необхідними для того, щоб ШІ повністю
розкрив  свій  потенціал.  Подолання  цього  розриву  стане  одним  із
визначальних  інвестиційних  пріоритетів  найближчих  років.  У  документі
розглядається, як установи державного аудиту досліджують використання
штучного  інтелекту  для  посилення  нагляду  та  вдосконалення  процесів
аудиту;  якими є нові  застосування ШІ для виявлення аномалій,  обробки
документів,  управління  знаннями та  прогнозної  оцінки  ризиків.  Ключові
проблеми, виявлені під час дослідження: фрагментованість систем даних,
обмеженість  внутрішньої  технічної  експертизи  та  систем  управління.
Зміцнення управління даними, цифрової інфраструктури та внутрішнього
потенціалу  розвитку  матиме  вирішальне  значення  для  аудиторських
установ,  які  прагнуть  відповідально  масштабувати  ШІ,  зберігаючи  при
цьому  прозорість,  підзвітність  та  довіру  громадськості.
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